

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELEVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szög 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

LEGUJABB.

Hat havi börtönre ítélte a békésgyulai törvényszék Friedler rendőrfogalmazót.

A békésgyulai törvényszék ma reggel háromnegyed kilenc órakor hirdette ki az ítéletet Friedler Pál rendőrfogalmazó és társainak bűnügyében. A bíróság valamennyi vádlottat bűnösnek mondotta ki és Friedler Pál rendőrfogalmazót hat hónapi börtönbüntetésre és egymillió korona pénzbüntetésre, Sárosi János rendőrfelügyelőt és Koós Illés rendőrt négy-négy havi börtönre és 500 000—500 000 korona pénzbüntetésre, Pál György rendőrfőosztályvezetőt, Csukonyi László polgári rendőrt és Nagy László rendőrt három-három havi, végül Likovszki András rendőrt három hónapi és nyolc napi börtönbüntetésre ítélte. A bíróság a hivatalvesztés kimondását valamennyi vádlottnál mellőzte. Az ügyészség és a vádlottak megfelebbezték az ítéletet.

80 kínai diákot megölt a külföldi hadihajók fegyvertüze.

Kantonból jelentik, hogy a legnagyobb mértékben folyik az izgatás az idegenek ellen. A népszónokok azt hirdetik, hogy Kanton mintájára a többi nagyvárosban is kivonulásra kell kényszeríteni az idegeneket. Nagy tüntetések voltak a tegnapi éjszakai harcokban megölt nyolcvan kínai diák temetésénél. A vérfürdőt az okozta, hogy egy tüntető csoport megrohanni készült az egyik külföldi kolóniát, mire a hadihajók gépfegyvertüze zúdult a támadókra. A sebesültek számát többszázra teszik.

A hadihajók a kikötő közelében cirkálnak, hogy megakadályozzák a külföldi negyed felgyújtását. Résen kell lenniük azért is, mert az ország belsejéből folyton szállingóznak az idegenek a kikötőváros felé és tartani lehet attól, hogy Kantonban ezeket is megtámadják.

A miskolci honvédhórház egyik ápolója rendszeresen fosztogatta és zsarolta a betegeket.

A miskolci államrendőrségen csütörtökön délelőtt csalás, sikkasztás, lopás és zsarolás miatt előzetes letartóztatásba helyezték Erős Imrét, a honvéd és közrendészeti kórház ápolóját. Erős maga is elismerte, hogy hónapokon át szélhámoskodott. Meglopta többek között a kórházban ápoló egyik csendőrt. Amikor a csendőr 41 fokban lázban feküdt, akkor lopta el a pénzt.

Erős imre azzal védekezik, hogy erős alkoholistá. Napjában egy liter rumot is elfogyaszt. Az ápoló hat reáliskolát végzett és eredetileg mérnöknek készült, közben azonban be kellett vonulnia, a háború után pedig nem folytatta tanulmányait, hanem kenyérkereset után nézett.

Már nem kezdődhet meg az aratás Péter-Pálkor.

Tegnap az egész Alföldön esett az eső. — A búzában még nem tett kárt, a tengeri fejlődését nagyban elősegítette.

Az aratás az elmúlt héten a szentesi határ több helyén megkezdődött. Az őszi árpa a kedvező időjárás következtében gyorsan kifejlődött. A gazdaságok legnagyobb részében be is fejeződött az őszi árpa learatása, mert az elmúlt héten egy-két kisebb, lokális jellegű zivatartól eltekintve az időjárás kedvezett a munkálatoknak.

A hét első felében is olyan volt az időjárás, hogy minden gazda nagyban készült az aratásra. Péter Pálkor meg is kezdődhetett volna a kaszák munkája, azonban a szinte országos jellegűnek mondható esőzés az aratás idejét ismét kitolta.

Pénteken egész nap szinte megszokottan esett az eső, nemcsak Csongrád-vármegyében, hanem az egész Alföldön. A

gazdaközönség természetesen aggódva nézi az ég alját s nincs más kívánsága, mint az, hogy a fellegek szétszakadozzanak és kiderüljön az ég.

A helyzet jelenleg az, hogyha az esőzés — amire sajnos van kilátás — nem tartana napokig, a búzát a jövő hét végén már lehetne aratni. A tengeri kifejlődését nagyban elősegítette az esőzés, úgy hogy ma már minden tulzás nélkül megállapíthatjuk azt, hogy az idén tengeriből kitünő termésre számíthatunk. Az eddig beérkezett jelentések szerint az erőteljesen megindult esőzés a vetésekben kárt még nem okozott, mert nagyobb szél a határ egyetlen egy pontján sem támadt és a vetések nem dőltek meg.

Ujból szabályozták a pénzügyigazgatóságok és adóhivatalok hatáskörét.

A pénzügyminiszterium az egyenesadókra vonatkozó törvényes rendelkezések kiegészítéseként kiadta a pénzügyigazgatóságoknak a közadók kezelésére vonatkozó törvényes rendelkezések hivatalos összeállítását. Ez az összeállítás a kezelési törvény rendelkezéseit összhangba hozza az egyenes adókra vonatkozó és már törvényerőre emelt hivatalos összeállítások rendelkezéseivel. Az összeállítás rendelkezései nemcsak az egyenesadókra, de az összes egyéb közadókra is vonatkoznak.

Részletesen szabályozza az adóhivatalok és a pénzügyigazgatóságok hatáskörét az egyenesadókra, az illetékekre és a formalmi adókra, nemkülönben ezekre, valamint a közadók módjára behajtandó kincstári követelések kezelése, könyvelése, nyilvántartása, beszedése biztosítása és behajtása körül követendő eljárásra és teendőkre

nézve. Az összeállításból teljes egészében kidomborul az adóhivatalnak elsőfokú és a pénzügyigazgatóságoknak másodfokú hatósággá való átszervezése.

Az általános érvényű rendelkezést az egyes anyagi törvényekből ez az összeállítás átvette s különösen a jogorvoslati eljárást szabályozó fejezetekkel bővítette ki. Így a jogorvoslati hatások hatáskörét, szervezetét felsorolja, nemkülönben jogorvoslati eljárást, vagyis a jogorvoslatok beadások helyét azok idejét annak miként való számítását szabályozó rendelkezéseket egységesen szabályozta.

Az adócsalókról szóló törvényt valamint az adótörvények és szabályok elleni kihágásoknak bírói uton leendő büntetéséről szóló törvény vonatkozó részét is és a közadók kezelését szabályozó összes rendelkezéseket a hivatalos összeállítás felöleli.

Feltétlenül csatornázni kell a várost.

A mélyebben fekvő helyeken utaszélességben megáll a víz. A város szerezzen kölcsönt a csatornázás költségére az államtól.

Számtalan cikkben foglalkoztunk már Szentes város rendészeti viszonyaival. Minden egyes alkalommal csak azt állapíthattuk meg, hogy a város rendészeti viszonyai nem teljes mértékben kielégíthetők. Kétségtelen, hogy a műszaki hivatal vezetője Cseuz Béla tanácsosban meg van a jóakarata és a rátermettség is arra, hogy a város összpontosításának érdekében sok szép és maradandót alkosson, azonban — sajnos — nem a város műszaki hivatala vezetőjének jóakarataiból nem születhetnek meg azok az elhatározások, amelyek Szentes városát igazán

a kulturvárosok sorába iktatják.

A háborút megelőző években — mint azt Cseuz Béla műszaki tanácsos a mérnökök vándorgyűlésén tartott hatásos előadásában kifejtette — nagy fejlődésnek indult a város. Az emeletes középületek felépítésén kívül megindult a belterület forgalmasabb utvonalaival aszfalt burkolattal való ellátása. A háború kitöréséig a program egy részét végre is hajtották, de azóta nem folytatódhatott az utak szükségszerű kiépítésének munkája és a műszaki hivatal csak nagyobb harc után tudta elérni azt, hogy a

Buzát, rozst, árpát, zabot,

Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

mindenféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol

Nemzeti Hitelintézet Rt. áruosztálya, Nagy Ferenc-utca 1. szám, a Mozi mellett

1 liter szikrai Ó-rizling 12.000 korona.

folyó évi költségvetésben a leromlott utak helyreállítási munkálatainak fedezésére szükséges összeg beállították.

A város közönsége jóleső érzéssel látta az elmúlt hetekben, hogy az utakat javítják, különösen a kíséri lakosság, amely bizony az esős időben sokat szenved a nem mindenütt megfelelő gyalog és kocsit következtében.

Az utak javítása mellett azonban most már komolyan gondolkodni kell azon, hogy milyen módon és formában tudna a város nagyobb, hosszulejáratú kölcshöz jutni, mely kölcshöz a várost csatornázzhatná. Különösen nagyobb esőzések alkalmával bizonyosodott be az, hogy a földfeletti csatornarendszer a legkevésbé sem kielégítő, a vízvezetést csak csekély mértékben szolgálja, inkább csak a kacsáknak és a libáknak nyújt kellemes uszató, lubickoló helyet.

Példáért nem kell a messzi múltba visszanyúlni. Tegnap délután a város több mélyebben fekvő helyén, meglehetősen forgalmas pontokon utcaszélességben megállt a víz és azok a helyeken a kocsiforgalmat is alig tudták lebonyolítani.

A város belterületének csator-

*názása feltétlenül közérdekű
szükséget képez.*

már a meglévő és kijavított utak további karbantartása szempontjából is, mert a sűrű időközökben összefutó víz természetesen nagy mértékben rongálja a burkolatot.

Amint ismeretes, az állam 50 millió aranykorona kölcsönt folyósít különféle beruházásokra a magyar városoknak. Ezt a kölcsönt kedvező feltételek mellett nyújtja az állam.

*Szentes város vezetőségének
is meg kell ragadni az alkal-
mat megfelelő kölcsönösszeg
biztosítására.*

Szeretnénk, ha a város agilis műszaki tanácsosa a szeptemberi városi közgyűlés elé kész javaslattal jönne a város belterületének csatornázását illetően és a város vezetősége pedig az utólagos jóváhagyás reményében már most megkérné a nemzetgyűlési képviselőt, hogy a kormánnyal folytasson tárgyalásokat nagyobb állami kölcsön megszerzése érdekében.

Talán mondanunk sem kell, hogy a csatornázási munkálatok megindulásával a szentesi munkások is jelentős keresethez jutnának.

Helyezzék el a bérkocsi állomást a Petőfi szálloda előtt.

Allandó büz terjeng az étterem és a kávéház előtt.

Évek hosszú sora óta a Petőfi szálloda előtti térségen helyezkednek el a szentesi bérkocsi vállalatok fogatai. Már kora reggel ott vesztegelnek a szálloda előtt és kisebb-nagyobb megszakításokkal egész napon akad egy két üres, utasra váró fogat a város egyetlen nagyobb szállodája előtt.

Az átutazó, és a Petőfiben megszálló közönség szempontjából talán kényelmes az, ha a főbejáraton kijövet két-három lépésre már az utas rendelkezésére áll a fogat, azonban annál inkább sérelmes a bérkocsisoknak a város kellős közepén, a város legforgalmasabb pontján és a város legszebb helyén való elhelyezése egy a nagyközönség, mint a Petőfi szálloda bérkocsijének szempontjából is.

Télen még csak tűrhető a helyzet, de tavasszal és nyáron, amikor éppen a szálloda Kossuth-utcai frontja előtt a forgalom megélékül, sok esetben egyenesen tűrhetetlen. A kocsialomás tisztántartása nem kielégítő és a melegebb idő beálltával allandó

büz terjeng a Petőfi étterme és kávéháza előtt. Tűrhetetlen állapot az, ha a város egyetlen szállodája előtt allandóan penétráns büz terjengjen, különösen amikor a város egyetlen szállodája, kávéháza, étterme éppen a város leforgalmasabb pontján van.

Nemcsak esztétikai, de egészségügyi szempontból is megengedhetetlen, hogy egy kávéház és vendéglő szájában ott terpszkedjen a bérkocsi állomás. Ennek áthelyezését a legrövidebb időn belül végre kell hajtani. A magunk részéről igen alkalmasnak talánánk bérkocsi állomásnak a Kossuth-tér Harucker utcai vonalát, ahol a nagy forgalom mellett is zavartalanul volnának elhelyezhetők a bérfogatok.

Ha a Petőfi szálloda magántulajdon volna, a bérkocsi állomás már régen a város más pontján lenne. Épen itt az ideje, hogy a város tulajdonát képező szálloda elői eikerüljön a bérkocsi állomás és ne sértse tovább a jóérzésű emberek izlését.

Válságos az építőipar helyzete.

Az építkezés pangásával kapcsolatosan annak az iparnak a helyzete, amely szoros összefüggésben van az építkezésekkel, rendkívül kritikus. Természetesen ezek a külföldre sem tudnak exportálni, mert nemcsak nálunk tapasztalható ez a pangás, hanem ott is, ahol a magyar ipar termékei piacra találhatnának. Jugoszláviában éveken keresztül rohamosan, ugyszólván éjjelen át is építették

a szebbnél-szebb házakat, ez az építkezés azonban a pénzhány folytán megakadt. Romániában pedig a hitelviszonyok oly rosszak, hogy megfelelő biztosíték hiányában nem is lehet hitelezni. Ha a belföldön valamilyen építkezésre nyilvános pályázatot irnak ki, úgy valóságos harc támad ezért a munkáért. Ez a harc a legjobban jellemzi azokat az állapotokat, amelyben ezidőszent iparunk

és vállalkozásunk van. Tekintettel arra, hogy munka nincsen, mindenki igyekszik munkát jutni még akkor is, ha az üzlet veszteséget jelent. A nagy tülekedésnek az oka, amely ezen a téren tapasztalható az, hogy a vállalatok száma a békéhez viszonyítva 50 szoros, sőt egyes szakmákban 100-szoros. Lehetetlen, hogy a megcsontított ország százszor annyi vállalatot elbirjon, még ha az építkezés s az ipari vállalkozás meg is indul, mert még akkor is nehéz volna minden egyes a háboruban alakult cégnek megmaradnia. Az építkezési vállalatok legtöbbje más üzlet-

MA Kirinyi-László nóta
estje a Petőfiben.
Nagy halvacsora

ágra tért át, azonban az építkezésekkel rokon, illetve párhuzamos ipar helyzete rendkívül sulyos. Az egyedüli lehetőség csak a külföldi piacok, nevezetesen a keleti piacok megszerzése volna, azonban ezen a téren a kereskedelmi szerződések hiánya akadályozza az ipar felindulását. A kereskedelmi szerződések hiányán kívül nagy kárára van iparnak az is, hogy az utlevekkel allandóan baj van és az iparosok és a vállalatok megbízottai nem tudnak szabadon utazni és az árul kedvezően elhelyezni. Az építkezéssel kapcsolatos ipar körében mozgalom indult meg, amely arra irányul, hogy sürgesse a kereskedelmi szerződések megkötését és az utlevél kérdés megoldását.

A buza nem kamatozhat.

A buzakölcsönök maximális kamata egy vidéki járásbírósi perben.

A buza békében csak áruként szerepelt, fizető eszközként csak árucseré esetén. Ha valaki béke idején buzát adott is kölcsön, azt rendszeren buzában kapta vissza minden kamat nélkül, mert akkor törvényeink is csak pénzkamatozást ismertek.

Most, hogy minden téren igyekszünk a normális, a békebeli alapokra visszatérni, elérkezett annak az ideje is, hogy a buza megfosztassék valutáris jellegétől. De még ha meg is hagyjuk a buzát valutának, akkor is nemes valutának kell tekinteni, mert éppoly értékkáló, mint akár a dollár, akár a frank, sőt értéke allandóan emelkedett eddig. Ebből következik, hogy a buza — amennyiben pénzként szerepel — nem hozhat magasabb kamatot a pénzre megállapított törvényes kamattal, ez pedig öt százalék. Ezt az elvet követik bíróságaink is.

Az egyik vidéki járásbírósi per előtt ép most folyik egy érdekes buzakölcsön per, amelyből sokat tanulhatnak kölcsönadók és adósok egyaránt.

A felperes fél évvel ezelőtt kölcsönadott alperesnek 5 m. buzát, de a szerződést 6 mmászárról állította ki, hogy jobban biztosítsa magának az 1 mm. kamatot. Ez pedig 20 százalékot kamatnak felel meg. Ilyen és hasonló kölcsönök vezettek a tö-

meges csődökbe, egyezségi eljárásokhoz.

Csődbeperes és iparosaink közül a legcsönök juttattak kamatnak nagyobb kedönk tönkrejut.

A bíróságban kialakult egységes álláspont damentumon nyuzást nem ismeriben van kikötve százalékok enged.

A bíróságálláspontja felperest is arra bizkötött magas kamatról lemondó kérés s annak törkamajára korlá megzsabadult az uzoravetségvetkezmenyeitől, mert a tulst kölcsönadókál szemben köjár a hatóság az uzoratorvény

— Esküsz Minka és Weinmann 27-én d. u. 6 órákor tartják a szentesi ref. templomban. (Mentesítés helyett.)

— Gyors a miniszter a kontárok ellátás részéről a kontárkérdés ellen felhangzó jogos panaszok ellen megindított eljárás, amely a hatósági intézkedés luzóriussá tette, arra indította a minisztert, hogy felhívással forduljon hatóságokhoz, amelyben az ügyességre hivatkozva, őket soha sára szolgált fel. A felhívás szét van szükség, mert a hatóság esetében nem folytatják le a kihágási eljárást s ezért a letnek nincsen kellő hatása.

— Sztolnai kath. káplán algyői plébános egyfelől őszinte örömmel értesít szentesi római kath. parochiás és közszereketben álló tagjávánt, a közeli Algyői közszerektor plébánosát neveztek ki, a vádialatt gondolkunk a kedves és sz távozására. Az algyői hívek kiváló lelki gondozót kapnak biztatása a közel jövőben végeleztető plébános tiszteletére tisztelet társasvacsorát rendeztek, mekon részt vettek.

— Nem let Soós Lajos. Tegnapelőtt lapármegyei köz-kórházból távozott az értesítést kaptuk, hogy odáték Soós Lajos molnárt, aki öngy követett el. Tegnap azután megért, hogy Soós Lajos királyági hokodik és nem is gondol a halál.

— A piaci időpontjának megváltoztatása publikálás a piacon régi szokásamponként délelőtt 10 órakor meg. Mivel az újabb időben a templomban az istenitisztelet sziktor kezdődik, a polgármester aktevelt, hogy a piaci publikálás kezdve délelőtt fél 10 órákor tartolikus templom mellett publikálás is 11 órákor lesz megtartva.

— A kosztorsora. A múlt év folyamán egy kosztkamatra nyolcmillió koronaszikmeken egy pécsi lakostól, kő. A nehéz gazdasági helyzetben nem tudta visszafizetni a kosztzegei, és ezért ismételtlen halasztól. A heti kosztkamatra mindenr hiánytalanul kifizette. A várokozást és pert meguevára a vároközést és pert megügvet az ítélet érdeklődés központjába em megjárásbírósi nyolcmillió koron megfizetése helyett csak ötmillió szentesére kötelezte az alperes. A hiánytalanul fizette a heti kosztkamatok egy

Szamosközi Sándor butorraktára és asztalos üzlete Kossuth-utca 17 sz. alatt

Raktáron tart keményfahálót, ebédlöt, festett butort, hajlitott székeket. Mindennemű asztalos munkát legolcsóbban vállal kedvező fizetési feltétellel

Cséplőszén és kovácsszén külföldi és belföldi

ujkori fizetésre és előnyös árért beszerezhetők

GYURICZA

fakereskedőnél Kossuth-utca 6. szám alatt.

1204

Blaskovits Testvérek

villany, vízvezeték szerelők,
épület és géplakatos mesterek

Bocskai utca 1. szám.

Elvállalunk villanyvilágítás, villanycsengő, vízvezeték és fürdőszoba berendezés szerelését, javítását és karbantartását. Továbbá vasablakok, vaskapuk, sirkerítések készítését, valamint az összes ezen szakmákhoz tartozó munkákat.

Tervet, költségvetést díjtalanul készítünk. Autogén hegesztés

417

összegben hárommillió koronát tettek ki. A bíró tehát, hivatkozva az uzorakamat ellen hozott törvényre, a hárommillió korona kamatot, mint visszafizetett tőkét kezelte és csak ötmillió korona megfizetésére ítélte az alperest.

— **Héjjas és az istennyi.** Kecskemétri jelentik, hogy a múlt héten heves vihar dühöngött a város határában. Ez alkalommal történt, hogy Héjjas Iván birkanyája közé lecsapott a villám és jelentékeny pusztítást okozott. A vihar közeledtére csütörtökön este Izsáktól nem messze, a csengődi legelőn összereltek Héjjas gulyáját, nehogy a juhok elszéledjenek. Sűrű villámcsapások után vonult el a vihar és utána 90 darab birkát villámsújtottan találtak, 50 pedig olyan sérülést szenvedett, hogy valószínűen mind elpusztult.

— **A soffőr-igazolványok október elsejéig érvényesek.** A rendőrkapitányság közli, hogy valamennyi gépkocsivezető igazolványt az év folyamán kicserélik. A gépkocsivezetők régi igazolványait be kell, hogy nyújtsák és az új igazolvány kiállítását kell kérelmezniük. A régi igazolványok október 1-ig érvényesek, de aki igazolványát június 30-ig be nem mutatta, új igazolványt csak abban az esetben kaphat, ha a gépkocsivezető vizsgát újból leteszi.

— **Felhívtnak a folyó iskolai évben** érettségizettek, hogy vasárnap délután 2 órakor az Erzsébet-kerti sporttelepen jelenjenek meg annál is inkább, mert őket a Levente Egyesület elnöksége, mint segédoktatókat szeretné a csapatok kiképzésére beosztani. Együttal figyelmeztetnek mindazok akik az előző években érettségiztek, ha az egyetemre vagy más főiskolára nem iratkoztak be, úgy órájuk is vonatkozik a testnevelési törvény, tehát azon év december 31-ig, amelyik évben a 21-ik életévüket betöltik, addig a levente egyesületben mint működő tagok kötelesek jelentkezni. Aki kötelezettségét elmulasztja, azt szigorúan megbüntetik annál is inkább, mert a levente egyesület elnöksége méltán elvárhatja az érettségizett tagjaitól, hogy a törvények által rajuk rótt kötelességüket pontosan teljesítsék.

— **A vasárnapi footballmérkőzés.** Nagy érdeklődéssel várja Szentesi sportközönsége a Kecskeméti Turul footballcsapatát, amelyet igen jó hír előz meg. Az idén még minden mérkőzésüket megnyerték és Szentesen is legjobb tudásukat fogják kifejteni, hogy veretlenségüket megőrizzék. Az SZTE. is jól szerepel és így két nagy formában levő csapat szép küzdelmében gyönyörködhetünk. A mérkőzés fél 6 órakor kezdődik és a jelentősen leszállított helyárok mellett tekinthető meg. A vendégcsapat másnap, Péter Pál napján, az SzMTK-val játszik.

Kiadótulajdonos:
SZENTESI ÚJSÁGÍZEM KÖNYVNYOMDA RT

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 530.000—540.000, rozs 405.000—410.000, takarmányárpa 310—320.000, zab 450—460.000, tengeri 287.500—300.000, korpa 279.000—280.000 korona.

Zürichben a magyar korona 0.0072

Cséplésre rendű porosz szén

kedvező fizetési feltételek mellett a legjólányosabban kapható KORNISZ ZSIGMOND és MÁRTON fatelepén Klauzál-utca. 1433

Makulatur csomagoló papír

kis és nagy mennyiségben kapható lapunk könyvnyomdájában.

Egy jó fiu szijgyártó tanoncul felvételük Erdős László szijgyártó mesternél Rákóczi Ferenc-utca 59. 1409

Favágót keresek. Cim a kiadó-hivatalban.

MOZI.

Harry Piel bucsuzik az aratóktól! Vasárnap 6, 8 és 10 órakor Harry Piel est! A Titokzatos Mr. Senki egy ördögös fickó furcsa kalandjai 10 felvonásban, a főszerepben Harry Piel a szentesi közönség legkedvesebb csodaművésze.

Teljesen új szmoking öltöny és egy háztartási jégszekrény eladó Harucker-utca 37 szám alatt. 1414

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint bőrkabát és bőrkeztű festést. Gyászruhák 24 óra alatt készülnek. Szíves pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330
kelmefestő és vegytisztító, Andrásy-u. 6.

PETŐFI SZÁLLODA

27-én szombaton este
halvacsorával egybekötött
NAGY HANGVERSENY

Kirinyi István zeneszerző vezetésével,
mulatságos est a Petőfi kerthelyiségében.

Saját készítményű kitűnő cukrászsütemény, fagyalt, jégeskávé!

Állandóan frissen csapolt Szent János Sör!

A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők Szövetkezete

Telep: Nagyhegy 250. Főlerakat: Halász L. Tóth József-u 59.

Cseresznyefőzés kezdete június 24.

Cseresznyét, epret és cefrét (fokozva) veszünk.

A Hangya összes üzleteiben megkezdte Károlyi László gróf felgyői uradalmi fajtisza kövidinka, ezerjő és rizling borainak árusítását. 1 liter 14.000 korona.

50 lit. felül jelentős árengedmény. Minden tagnak vásárlási visszatérítés!

Önkéntes árverés.

Junius 27-én reggel nyolc órai kezdettel önkéntes árverést tartok Kaján 66 szám alatti tanyámon. Délután gazdasági szerszámok, ekék, boronák, henger, vetőgép, lógereblyék, vontató kocsik, szekerek, kocsik, lószerszámok, kötelek és egyéb gazdasági eszközök, délután lábas jószágok csikók, lovak, tinók és üszök újkori fizetéssel.

1354

Kristó N. József.

Megnyílt

a gazdák és iparosok találkozó helye, a Kaszinó

kerthelyiségében,

hol állandóan hideg és meleg ételek, elsőrendű frissen csapolt jégbehűtött Szent János sör és kitűnő asztali bor kapható. Kihordásra prima

kecskeméti borok 14000

koronáért kaphatók. Tornádó zónák. — Állandóan karbantartott kuglipálya. Elsőrendű konyha. Pontos kiszolgálás. 21 Szíves pártfogást kér:

ifj. SOÓS JÓZSEF vendéglős.

Uj és használt

kerekpárok**varrógépek**

részletfizetésre legolcsóbban jótállása

kaphatók **Weinberger** műszerésznél

a csendőrlaktanyával szemben.

Elsőrendű valódi **rózsaburgonya**

és szép darabos kőmentes

mész

mindenkor a legolcsóbb árban, viszont eladásra árkedvezményt adok és házhoz szállítom.

TOKAI JULISKA üzletében Kossuth-utca 11 sz. (Farkas Eugénia-ház.

Kőműves munkákat

pontosan és izléseken készíték a legolcsóbb árért. Terveket és költségvetéseket ingyen. Tisztelettel:

PÁGER LAJOS képesített kőműves mester I. Borza-utca 12 szám. 1244

Figyelem!

Órát, ékszert ERDŐSNÉL

vásárolhat a legolcsóbban. Javítások jótállással eszközöltetnek. 3

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsiülések a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek **FEUERER ARMIN** kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Nyári szövet és mosó minta-

gyűjteményemben minden igényeknek megfelelő férfi ruhaszövet és vászon található, amelyekből, valamint hozott kelméből is férfi és fiu ruhákat mérsékelt áron készíttethet 1276

Bajomi szabóműhelyében, Zrínyi-utca 13

Női és férfi fürdőruhák, gummitalpu tenniszcipők, férfi kalapok és sapkák minden színben legolcsóbban

KOCSIS ANDORNÁL

szerezhetők be (református bérház) Kossuth-tér 4 sz.

Kalapformázások jutányosan, gyorsan készülnek.

550

Értesítés! A nagyérdemű közönség becses tudomására hozom, hogy

autó és kocsifényező műhelyemben

elvállalok minden e szakmába vágó munkákat legolcsóbb árért, legfinomabb kivitelben felelősség mellett. Uj buzában való fizetés mellett.

Állandóan raktáron tartok

kész hintókat melyek bármikor megtekinthetők. Kérem a nagyérdemű közönség szíves pártfogását tisztelettel:

MUSA JÁNOS autó és kocsifényező Klauzál-utca 2 sz. Varga Károly kocsigyártó házában. Jó fiukat fizetéssel tanulónak felveszek. 976

Mielőtt **CIPŐT** vásárolna **KOVÁCS divatáruházát** keresse fel saját érdekében.

1119

Zöldhitelt folyósít

a gazdáknak új buzával való visszafizetésre a

Zsoldos RT.

Értekezni lehet a részvénytársaság ügyészével, dr. Szittner Imrével.

Sírkő

raktárral bővítettem ki temetkezési vállalatomat. A legolcsóbb napi áron árusítom fekete modern svéd és szürke gránit köveimet. Tájékoztatóképpen helyesen cselekszik minden gyásszal sujtott család, ha megtekinti az alább hirdetett készleteket:

I. r. gyári fakoporsó, selyem szemfedő, gyolcs alsó, selyem párna, koszoru szalaggal, összesen **2,000.000**

Ercéllásu fakoporsó, brokád v. csipke szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal fejfa, összesen **600.000**

Ercéllásu fakoporsó, fodr.papir szemfödél, párna, lepedő, koszoru szalaggal, kereszt összesen **400.000**

Sima fakoporsó, papir szemfödél, párna, lepedő, fejfa, koszoru szalaggal. összesen **300.000**

Koronától

Minden ravatalozás a legdiszesebb székekkel és üveges gyász-kocsival értendő. Kérem a szíves pártfogást. Tisztelettel:

Várady Lajos Kossuth-utca 8 és Rákóczi Ferenc-utca 61.

1214